
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Θεσσαλονίκη, 23/10/2023 
 
Του:  Συμεών Κουπελόγλου Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
   
ΘΕΜΑ: «Αποκαρδιωτική η εικόνα στο Αστυνομικό Τμήμα Ευόσμου» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Το Αστυνομικό Τμήμα Ευόσμου αστυνομεύει τον δεύτερο μεγαλύτερο δήμο της 
Θεσσαλονίκης. Εντούτοις, αν και θα έπρεπε να είναι στελεχωμένο με 84 
αστυνομικούς, σύμφωνα με το επίσημο οργανόγραμμα, αριθμεί μόλις 28 
αστυνομικούς. Όπως καταδεικνύουν πρόσφατα δημοσιεύματα και ρεπορτάζ 
των ΜΜΕ, την τελευταία διετία μέσω των εσωτερικών μεταθέσεων έχουν 
αποχωρήσει από το συγκεκριμένο αστυνομικό τμήμα 20 και πλέον αστυνομικοί, 
χωρίς καμία ουσιαστική αντικατάστασή τους. Επιπλέον, για υπηρεσιακούς 
λόγους αποσπώνται αστυνομικοί σε άλλες Αστυνομικές Διευθύνσεις . Συνέπεια 
όλων των παραπάνω είναι οι αστυνομικοί που υπηρετούν στο Α.Τ. Ευόσμου 
να ανταπεξέρχονται με δυσκολία στα καθήκοντά τους σε έναν, κατά κοινή 
παραδοχή, δήμο, όπου παρουσιάζει αυξημένη εγκληματικότητα και είναι πολύ 
συχνά τα κρούσματα βίας. Με μια σειρά εγγράφων (υπ' αριθμ. 34/2017, 
102/2020, 9/2022), σύμφωνα με τα δημοσιεύματα, η Ένωση Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης έχει αναδείξει τις τεράστιες ελλείψεις, τις άθλιες 
εγκαταστάσεις και τις παρωχημένες συνθήκες εργασίας. Επιπροσθέτως, παρά 
τις δεσμεύσεις του πρώην Υπουργού Προστασίας του Πολίτη, όπως 
αναφέρουν τα δημοσιεύματα, δεν έγινε καμία απολύτως ενέργεια προς επίλυση 
των προβλημάτων. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να στελεχωθεί με 
τον απαραίτητο αριθμό αστυνομικών υπαλλήλων, σύμφωνα και με το επίσημο 
οργανόγραμμα; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να βελτιωθούν οι 
κτιριακές εγκαταστάσεις του εν λόγω αστυνομικού τμήματος; 
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3. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να επιλυθούν 
πάσης φύσεως προβλήματα που ταλαιπωρούν τους υπηρετούντες σε αυτό 
αστυνομικούς; 
 
4. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διασφαλιστεί η 
ασφάλεια των κατοίκων της περιοχής που αστυνομεύεται από το εν λόγω 
αστυνομικό τμήμα και εν τέλει να περιοριστεί η αυξημένη εγκληματικότητα στην 
περιοχή; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 




